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Dragi băimăreni și maramureșeni,

am muncit cu un scop clar în acești patru ani: ca vocea fiecăruia 
dintre voi să se audă puternic în Parlamentul României. Activitatea 
mea este pentru și despre oameni, nu despre statistici sau titluri. 
Lupt pentru fiecare român care își dorește o administrație și o 
guvernare mai dreaptă, mai deschisă și mai aproape de toți.

Am dus în Parlament problemele, speranțele și dorințele voastre. 
Am făcut tot ce mi-a stat în putință să le transform în legi care să 
ne facă viața mai ușoară! Am pus pe primul loc transparența în 
administrație și în sport. Pe accesul digitalizat la servicii publice, 
pe sprijinul pentru copiii, tinerii și familiile din Maramureș și din 
întreaga țară. Sunt cel mai activ parlamentar maramureșean, 
conform datelor oficiale ale Camerei Deputaților. Acesta nu 
este doar un titlu onorant, ci o dovadă că am lucrat neobosit, cu 
responsabilitate, pentru a vă reprezenta așa cum meritați.

Raportul meu de activitate este despre noi toți și despre ce am 
reușit să construim împreună. Este o cărămidă din temelia pentru 
un viitor mai bun aici, acasă, în Maramureș. Pentru o Românie care 
să ne merite! Știu că mai sunt multe de făcut, tocmai de aceea nu 
mă opresc aici. Voi continua să lupt pentru ca Maramureșul să 
conteze! Voi continua să lupt pentru o Românie care să ne respecte 
și să ne sprijine pe toți, nu doar pe unii!

Vă mulțumesc din suflet pentru încrederea și susținerea voastră, 
pentru fiecare moment în care ați crezut în mine.

Brian Cristian
deputat USR de Maramureș

Cuvânt înainte
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Statistica prezenței în 
Parlamentul României a deputaților de Maramureș
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Întrebări/interpelări

Activitate 
parlamentară
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Am depus peste 170 de cereri în baza Legii privind 
accesul liber la informații publice, pentru a asigura 

transparența în administrația locală, digitalizare 
și utilizarea fondurilor publice pentru sport.

Peste 20 de intervenții televizate pentru a aduce în prim-
plan nevoile maramureșenilor, ale românilor 

și inițiativele propuse în Parlament.

Timp vorbit
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Inițiativele mele 
care au devenit Legi

Legea 128/2022 - Ghiseul.ro în toate instituțiile publice

Legea 372/2022 - Transparență în sport

Legea 194/2022 - Transparență în Comitetul Olimpic și 
Sportiv Român și federații

Legea 288/2022 - Susținerea sportului pentru copii și tineri

Legea 34/2023 - Deductibilitate pentru abonamente sportive

Am transformat digitalizarea și accesibilitatea din dorință 
în regulă, simplificând viața românilor. Acum, cu toții 
putem folosi platforma pentru a rezolva rapid probleme 
administrative.

Cei care gestionează resursele sportive sunt obligați să își 
declare averile, iar prin această lege am mai făcut un pas 
înainte spre transparența administrativă pe care ne-o dorim.

Prin această lege impunem integritatea liderilor sportivi, care 
sunt obligați să își publice declarațiile de avere și interese.

Prin alocarea a 30% din bugetul sportiv către copii și juniori, 
ne asigurăm că au resursele necesare pentru dezvoltare 
sănătoasă și acces liber spre performanță.

Angajatorii pot oferi abonamente sportive deductibile 
pentru angajați, în limita a 400 de euro, iar astfel stimulăm 
mișcarea și contribuim la sănătatea românilor.
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Legea 35/2023 - Acces echitabil la bazele sportive publice

Modificarea OUG 43/1997 - Scutire de taxă pentru 
competițiile sportive pe drumuri publice

Legea 119/1996 - Am oferit avocaților dreptul de a reprezenta 
românii din țară și din diaspora fără procură notarială!

Legea 245/2023 - Transparența fondurilor sportive

Legea 143/2024 - Certificat de Identitate Sportivă online

Una dintre marile mele victorii în Parlament: acces liber 
pentru toți la bazele sportive finanțate din fonduri publice, 
fără bariere sau costuri ascunse!

Am eliminat taxele de drum pentru competițiile de ciclism, 
triatlon și atletism și astfel susținem organizarea mai multor 
evenimente sportive.

Am simplificat procedurile juridice pentru obținerea 
diverselor acte de stare civilă, făcându-le mai rapide și 
accesibile pentru toți!

Cluburile sportive sunt obligate să fie transparente în 
gestionarea fondurilor, fie publice, fie private, iar noi ne 
putem asigura că resursele sunt gestionate corect.

Am simplificat obținerea certificatului de identitate sportivă, 
făcând procesul accesibil și rapid pentru toți cei care au 
nevoie de acest document.
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Proiectele mele de lege 
aflate în circuit parlamentar

Protecția sportivilor în caz de insolvență

TVA redus pentru cluburile sportive

Redirecționarea a 5% din impozitul pe venit 
către sport

GPS pe vehiculele instituțiilor publice

Facilități fiscale pentru sponsorizările sportive

Prin această inițiativă vreau să asigurăm protecția 
financiară a sportivilor în situații de insolvență a cluburilor.

Reducerea TVA va stimula investițiile în infrastructură 
sportivă și resurse umane.

După ce inițiativa mea o să devină Lege, cetățenii vor putea 
direcționa 5% din impozit către cluburile sportive preferate și 
astfel vom susține mai mult sportul local.

Creștem transparența și responsabilitatea utilizării fondurilor 
publice prin obligarea instituțiile publice să instaleze GPS pe 

vehiculele proprii.

Vreau să oferim stimulente fiscale pentru companiile care 
sponsorizează sportul, sprijinind astfel cluburile sportive.
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Rezervare de denumire pentru ONG-uri, online

Scutire TVA pentru infrastructura sportivă

Creșterea deducerilor fiscale pentru Pilonul 3 
de pensii

Standardizarea bazelor sportive

Actualizarea normativelor de cheltuieli pentru 
cluburile publice

Debirocratizăm situația și pentru ONG-uri, care vor putea 
să rezerve denumirile direct pe o platformă online, 
simplificând procesul de înregistrare.

Eliminarea TVA-ului la investițiile în infrastructură va 
stimula construcția de noi facilități sportive.

Odată legiferată, inițiativa mea va susține economisirea 
pentru pensie prin deduceri fiscale mai mari.

Vreau să legiferăm standarde clare pentru construcția și 
întreținerea bazelor sportive!

Normativele de cheltuieli vor fi actualizate automat, pentru 
a evita întârzierile birocratice și pentru a susține activitatea 

cluburilor de drept public.
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Proiecte legislative inițiate 
împreună cu alți parlamentari

procedură legislativă încetată

Taxele universitare nu se 
pot modifica pe parcursul 
studiilor

Interzicerea fondului școlii

la comisii

Interzicerea renunțării la 
titlul de doctor

30% din fondurile alocate 
pentru sport trebuie 
destinate copiilor și 
juniorilor

Modificarea coeficientilor 
pentru creșterea salariilor 
profesorilor

respinsă definitiv

Legea 288/2022

la comisii
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Curtea școlii, deschisă în 
afara orelor de școală

Masă caldă pentru elevi

Creșterea numărului de 
interni în instituții publice 
și creșterea indemnizației 
de intern

Obligația Parlamentului de 
a publica documentele în 
format pdf care să permită 
căutarea și selectarea 
textului

la comisii

retras de către iniţiator

înregistrat la Senat pt. dezbatere

la comisii
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Mandatul meu tradus în 
imagini, oameni și locuri

Maramureșul este acasă! Simt asta mai ales când mă aflu printre 
oamenii simpli și mândri de aici. De la ei am învățat cum să îmi port 
cu demnitate apartenența la acest loc binecuvântat. Întâlnirile cu 
maramureșenii, zâmbetele celor de acasă îmi dau curajul să lupt 
pentru România pe care ne-o dorim, care să fie cu adevărat a noas-
tră, a tuturor!

Acasă în Maramureș
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Prin România noastră frumoasă

Cu fiecare eveniment la care particip în țară, redescopăr și mai mult 
spiritul nostru unic, al românilor. Peste tot sunt tradiții frumoase și 
diverse, dar aceleași valori care ne unesc pe toți. Oamenii simpli, de 
toate vârstele, pe care i-am întâlnit în drumurile mele prin țară, îmi dau 
și mai multă putere să lupt. Pentru o Românie unită! Pentru o Românie 
unde să avem parte de respect și șanse egale toți,  nu doar unii!
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Reprezentând Maramureșul și România peste hotare

Sunt onorat, dar mai ales simt că am o mare responsabilitate de fiecare 
dată când am șansa de a reprezenta Maramureșul și România peste 
hotare. Sunt mândru că sunt maramureșean și român! Sunt mândru de 
valorile și tradițiile noastre! Sunt mândru de oamenii demni și onești, 
cu care împărtășesc dorința de a construi un viitor mai bun pentru noi 
toți, nu doar pentru unii!
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Momente cheie ale 
mandatului meu

Digitalizarea serviciilor publice a fost încă de la începutul mandatului 
o prioritate pentru mine. Introducerea platformei Ghișeul.ro rămâne o 
reușită care reamintește că cetățenii și nevoile lor sunt pe primul loc. 
Plata taxelor și impozitelor online este doar un prim pas. 

Implementarea platformei Ghișeul.ro în instituțiile 
publice din România 
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Copii merită să se bucure din plin de tot ceea ce le oferă școala, 
inclusiv de curtea școlii, loc în care se practică sport, dar mai ales se 
leagă prietenii și se formează talente. Tocmai de aceea prin Legea 
nr.8/2023, ne-am asigurat că elevii au acces gratuit la infrastructura 
sportivă de la unitățile de învățământ la care învață după ore. 

Deschiderea curții școlilor după programul de ore  
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Tinerii reprezintă cea mai bună investiție în viitor. Oportunitățile lor 
trebuie să se înmulțească. Noi cei care suntem prezenți în instituțiile 
publice trebuie să ne asigurăm că ei au posibilitatea să se familiarizeze cu 
activitatea lor și să experimenteze practic munca pe care ele o implică. 
Tocmai de aceea, am făcut posibilă alocarea unui număr mai mare de 
internship-uri la Camera Depuților.

Am dublat numărul de internship-uri la Camera 
Deputaților față de anul 2022
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Sportul de masă trebuie încurajat. Un cetățean care face mișcare este 
un cetățean sănătos. Mizând pe acest principiu, Legea nr. 35/2023 a 
cărui inițiator sunt, a introdus obligativitatea administratorilor de baza 
sportive publice de a întocmi un regulament de utilizare a acestora în 
care să includă programul, condițiile de utilizare și tarifele percepute.

Acces egal și transparent la baze sportive publice 
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Reușitele mele, evidențiate 
în presa națională și locală

g4media.ro
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g4media.ro

g4media.ro
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ecopolitic.ro

gsp.ro
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2mnews.ro

graiul.ro
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Obiective pentru mandatul 
2024-2028

Reducerea numărului parlamentarilor 
la 300 și primari aleși în 2 tururi! 

Pentru asta voi continua să lupt în Parlament, alături de colegii 
din USR!  90% dintre băimăreni nu l-au votat pe actualul primar. 
Acesta a obținut doar 9,5% din voturile  populației cu drept de vot, 
în timp ce 57% dintre băimăreni nu s-au prezentat la urne. Pentru 
că avem primari aleși într-un singur tur, aceștia nu mai reprezintă 
majoritatea comunității, iar această situație se regăsește în multe 
orașe și comune din România.  
 
USR a depus în mod repetat proiecte de legi pentru reforma 
electorală, care sunt ținute la sertar sau respinse de PSD și PNL.
Vom insista și vom reveni asupra lor. Românii și maramureșeni 
trebuie să fie cu adevărat reprezentați prin primari aleși în două 
tururi și reducerea numărului de parlamentari la 300. Ne dorim o 
Românie pentru toți, nu doar pentru unii, iar pentru asta trebuie să 
reducem risipa bugetară, să ne aplecăm atenția spre cei mulți. 
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Mai puține primării, mai 
eficiente pentru cetățeni!

Structura administrativ – teritorială a României are în componență 
peste 3000 de orașe și comune cu 13000 de sate. Foarte multe 
primării ineficiente, fără venituri care să acopere salariile măcar, 
darămite cheltuielile de funcționare.  
USR propune un stat mai suplu, cu mai puține primării, dar mai 
eficiente. O reformă administrativ – teritorială care presupune 
comasarea localităților foarte mici. Astăzi, aproape o treime din 
localitățile din țară au sub 2.000 de locuitori. Peste un sfert din 
localitățile mici din mediul rural nu au avut încasări la bugetele 
locale, nici măcar să plătească salariile funcționarilor din primărie. 
Asta, fără a mai ține cont de costurile totale de funcționare ale 
respectivelor localități. 
 
USR a depus deja în Parlament mai multe proiecte de lege 
privind reforma teritorială. Programul de guvernare USR prevede 
stimulente pentru comasarea voluntară a localităților. Majorăm 
cotele defalcate din impozitele pe venit pentru noua localitate 
formată și ne dorim să nu mai existe comune sub 3.000 de locuitori 
sau orașe sub 20.000 de locuitori.
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Sportul și tineretul rămân 
domenii prioritare

Am adus deja schimbări reale pentru sport și tineret prin inițiativele 
mele care au devenit legi. Sportul românesc nu poate supraviețui 
doar din excepții sau sportivi care reușesc pe cont propriu. Statul 
premiază momentan performanța obținută, fără să îi pese de cum 
se ajunge în vârf. Avem nevoie de o abordare sistemică pentru a 
încuraja noi investiții în infrastructura sportivă și sportul de copii și 
juniori.

În următorul mandat vreau să atrag mai multe investiții pentru 
infrastructura sportivă, pentru ca fiecare român să aibă acces la 
facilități moderne, indiferent unde locuiește.
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O administrație curată și 
aproape de oameni

Am intrat în politică din dorința de a aduce o schimbare reală. 
Vreau să fiu în continuare vocea puternică a celor mulți și să 
reprezint interesele maramureșenilor. Am demonstrat că politica 
poate fi făcută onest și curat, și voi continua să lupt pentru o 
administrație eficientă și transparentă în slujba tuturor românilor!
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Sprijin financiar pentru familiile 
tinere și reducerea taxelor pe muncă

Tinerii maramureșeni au nevoie de un loc de muncă sigur pentru 
a avea o viață stabilă și pentru a-și întemeia familii aici, acasă. Au 
nevoie de condiții concrete care să îi susțină să rămână în județ. Un 
demers pentru care voi lupta în Camera Deputaților este să susțin 
o reducere a taxelor pentru angajați, dar și facilități fiscale pentru 
familiile tinere. Părinții trebuie ajutați să poată păstra mai mulți bani 
din salarii și să își construiască un viitor aici, în Maramureș fără să 
mai fie nevoiți să plece în alte țări pentru o viață mai bună!
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Acces la servicii de sănătate mai 
bune pentru maramureșeni

Accesul la servicii medicale de calitate nu trebuie să fie un 
privilegiu. Vreau să oferim maramureșenilor acces la servicii 
medicale de calitate, inclusiv prin opțiuni de asigurare 
complementare. Voi milita pentru proiecte care să permită accesul 
atât prin sistemul public, cât și prin opțiuni private, pentru ca 
oamenii să poată alege servicii care răspund nevoilor pe care le au 
și standardelor pe care și le doresc.
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Sprijin economic pentru micii 
fermieri și comunitățile rurale

Digitalizarea administrației publice 
și acces mai ușor la justiție

Viitorul Maramureșului depinde și de susținerea fermierilor 
locali. Voi facilita accesul fermelor mici la finanțări și sprijin direct 
pentru dezvoltarea agriculturii tradiționale și a comunităților 
rurale. Trebuie să investim în resursele noastre locale, astfel încât 
maramureșenii să poată prospera aici, acasă!

Administrația publică trebuie să fie la fel de accesibilă ca o... 
aplicație pe telefon. Prin digitalizarea instituțiilor locale vom reduce 
birocrația și vom simplifica interacțiunea cetățenilor cu statul. Voi 
promova și măsuri care să permită acces rapid la justiție, printr-un 
sistem transparent și echitabil pentru toți.
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Voi lupta în Parlament și pentru 
dezvoltarea economiei și a turismului 
în Maramureș

Potențialul turistic al Maramureșului este uriaș și nu a fost 
valorificat așa cum merită. Un program de finanțare dedicat 
meșteșugarilor și micilor antreprenori locali, în paralel cu proiecte 
pentru promovarea turismului rural și cultural sunt nevoi pe 
care vreau să le împlinesc.Turiștii care descoperă Maramureșul 
autentic, susțin economia locală și contribuie la dezvoltarea 
durabilă a județului nostru. Pentru a atrage și mai mulți turiști, 
trebuie să susținem dezvoltarea economiei locale și a turismului, 
care trebuie să fie o prioritate pentru noi toți!
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Oameni care fac diferența 
alături de mine!

este sufletul inițiativelor noastre 
legislative dedicate sportului 
românesc. Absolvent al Facultății 
de Drept din cadrul Universității 
Babeș-Bolyai și licențiat în științe 
juridice și master în dreptul 
afacerilor, s-a specializat în 
drept sportiv. Sunt multe motive 
pentru care îl apreciez, poate 
cel mai mult pentru cei 10 ani pe 
care i-a dedicat voluntariatatului 
și reprezentării tinerilor. 
Perspectiva sa oferă greutate 
demersurilor mele de a schimba 
legislația actuală. Împărtășim 
dorința comună de a genera 
integritate și transparență în 
sportul românesc.

este unul dintre oamenii de bază 
din echipă. Mă ajută să rămân 
conectat la nevoile și așteptările 
maramureșenilor. Este sprijinul 
meu de nădejde în gestionarea 
relațiilor cu instituțiile publice și 
comunitatea locală. Licențiată 
„Magna cum Laude” în Științe 
Politice și Administrarea 
Afacerilor, Ioana monitorizează 
activitatea și relațiile cabinetului.  
Implicarea ei în sectorul 
neguvernamental și academic 
reprezintă un avantaj uriaș 
pentru echipa noastră.

Tudor Mureșan Ioana Pogăciaș
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Activitatea mea pentru maramureșeni și pentru România 
este susținută zi de zi de o echipă dedicată și profesionistă. 
Fiecare contribuie cu  expertiza sa și mă ajută să transform 
promisiunile în realități. Împreună construim o Românie mai 
bună pentru toți și mai aproape de maramureșeni.

are la bază o educație 
solidă în economie și afaceri 
internaționale, dar și o carieră 
de succes în sport. Diana a 
câștigat titluri de campioană și 
vicecampioană națională la înot, 
cu echipa CMC Cluj. Spiritul ei 
competitiv ne inspiră zilnic, iar 
experiența ei ne ajută să susținem 
sportul de masă și performanța 
tinerilor la nivel național.

formată din avocații Alina Iluți, 
Ștefania Ban, Ioana Isac și Andrei 
Barboloviciu este alături de noi, 
cu peste 25 de ani de experiență 
în drept. Ne ajută să înțelegem în 
profunzime lacunele legislative și 
să găsim soluțiile potrivite pentru 
rezolvarea problemelor de care 
se lovesc cetățenii în relația cu 
statul. Ne oferă ajutor specializat 
în redactarea proiectelor de 
lege și soluții legislative clare. 
Datorită lor, fiecare inițiativă 
legislativă pe care o depun în 
Parlamentul României este bine 
fundamentată și eficientă în 
sprijinul cetățenilor.

Diana Muntean Societatea Civilă de 
Avocați ILUȚI&BAN



Vă invit să fiți conectați în 
timp real cu activitatea mea 
parlamentară. Aflați informații 
despre inițiativele mele 
legislative, activitățile din 
Parlamentul României și din 
teritoriu, despre implicarea 
mea civică și politică pe site-ul 
www.briancristian.ro sau pe 
rețelele de socializare.
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Să fim împreună 
o comunitate 
puternică!



Cred în puterea unei comunități conectate și unite, în 
care fiecare voce contează și fiecare idee poate genera 

schimbarea în bine pe care ne-o dorim. Vă invit să rămânem 
aproape, să ne susținem și să lucrăm împreună pentru Baia 

Mare, Maramureș și România. Vă aștept cu gânduri, întrebări 
și propuneri. Fiecare mesaj de la voi mă motivează să merg 

mai departe și să lupt pentru ceea ce ne dorim cu toții: 
o Românie în care să ne regăsim toți!
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https://www.facebook.com/briancristian.ro

https://www.instagram.com/briancristian.ro

+40 749 177 481

https://www.linkedin.com/in/briancristian

https://www.tiktok.com/@briancristian.ro

brian.cristian@cdep.ro

https://www.youtube.com/@briancristianRO

briancristian.ro

Târgu Lăpuș, Piața Eroilor nr.2, et.1, 
jud. Maramureș

Baia Mare, Strada Transilvaniei 
nr.5/1, jud. Maramureș 



Brian Cristian
Vă mulțumesc pentru încrederea voastră și pentru tot ce am realizat 
împreună. Acești patru ani au fost doar începutul. Avem încă mult 
de construit și corectat pentru a aduce administrația mai aproape 
de oameni. În mandatul următor, vreau să continuăm lupta pentru 
o Românie corectă, pentru tinerii care vor să rămână acasă, pentru 
un Maramureș puternic și o țară a tuturor. Vă aștept să fiți alături de 
mine pentru un nou mandat, să ducem mai departe schimbarea în 
bine a României. Rămân aceeași voce hotărâtă în slujba voastră, în 
Parlamentul României!

briancristian.ro
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